

開發 HEMOHIM 的背景



HemoHim 是當時因為擔心韓國核研究員因業務上的放射性洩露導致的健康的惡化，而在總統的指示下開發出的產品。

HemoHim 是以韓國原子力研究院下屬的韓國原子力醫院的教授趙成基博士為首的 15 名博士組，從韓國重要的 30 多種中藥以及香草植物中抽取的，是 100%植物中抽取的產品。經過長達 8 年的以原子力醫院和乙支大學附屬醫院的癌患者為

物件的臨床試驗，投資 50 億元的研究開發費用，開發出的世界最新物質。因為它不是僅僅從熬的中藥中抽取出的產品，而是利用生命科學技術提取藥材和香草植物的有效成分後，組合這些成分製造出的新物質，所以完全不含有中藥的毒性成分，肝臟不好的患者也可以服用。給真正的患者試用後發現，藥品具有強烈的速效性，所以作為保健營養品得到了韓國食品醫藥品安全廳的認可，並且通過了美國的 FDA，在韓國申請到了 5 件專利，還有在美國，日本，英國，法國，德國，義大利等國家也獲得了國際專利的產品。

雖然開發初衷是擔憂受放射性洩露影響的韓國核研究員的健康而製造出的產品，但是被認可對癌患者和普通患者們的健康恢復功能也有顯著的效果，所以在成人病預防領域裏，以低廉的價格普及到全國人民。

韓國原子力研究院的下屬有以提高大韓民國國民的生活品質為經營理念的韓國原子力研究院生命科學研究所，這是一所非營利組織。從擔憂近日因日本福島核電站洩露的放射性核素銫-137 放射性碘-131 導致的核輻射出發，HemoHim 有可能成為最適合的

防禦對策。

從被輻射的人的經驗和實例來看，他們一生都不知道哪兒為什麼疼，世世代代忍受著極度的痛苦。

有可能皮膚嚴重損傷，而導致皮膚癌，而有可能小時候在免疫力缺乏和肺炎掙扎，隨之很早就會死去。在韓國原子力醫院的癌患者的放射治療過程中，一般接受 8 次的放射治療，才能治療癌症，但是在接受放射治療過程中大量的紅細胞和白細胞凋亡，主要是在牙齒治療的治療過程中出現噁心嘔吐，沒有食欲，脫髮，記憶力下降等症狀，所以不能持續性的接受放射治療，而導致死亡。

在 HemoHim 的作用中造血功能和免疫力大幅度地增強，增加了紅細胞和白細胞的數量，能保障免疫力，所以能持續接受治療。

上述一生都不知道哪里為什麼疼，而一直被各種疾病和痛苦折磨是因為白細胞不足，而導致各種病菌和病毒的浸入，長期地持續各種器官就會出現很多問題。

總之被譽為 20 世紀醫學界的四大發現中種痘/青黴素/DNA 之後第四個被發現的白細胞中的免疫細胞是所有疾病的原因從免疫力下降開始的。

特別是 HemoHim 使在三種免疫細胞 B 細胞 T 細胞 NK 細胞中的具有自然殺傷能力的 NK 細胞旺盛，起到強化免疫力的作用。

有可能是我們每一位所需的這時代最重要的禮物。

“許明文記者的人物故事”張仁順 前 韓國原子力研究所所長。

免責聲明: 以上為韓文原始翻譯資料,僅供參考,不做治病訴求!